

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 3. szám.
Telefon-szám: 164.

Felolós szerkesztő
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Megszavazták a beruházási kölcsönt

A nagy színjáték véget ért: a közgyűlés lezajlott, a bizottsági tagok, mint a bizantinizmus életre-kelt mumiái, engedelmesen szavazógép módjára fogadták el a tanács javaslatát. Csak arra vagyunk kíváncsiak, ha a javaslat megszavazása nemcsak erkölcsi felelősséggel járna, hanem vagyoni jogi következményeket is vonna maga után, hogy akkor is ily kenelmesen, minden skrupulózitás nélkül szavazták-e volna meg ezt a borzalmasan drága uszorkölcsönt, amelyről tájékoztató beszédében a miniszter is elismerte, hogy bizony ez a kölcsön nagyon drága és a városok jól gondolják meg, hogy felvegyék-e és ha már felveszik, milyen abszolút rentabilis, lukratív beruházást eszközölnek vele. Sőt maga a polgármester is elismerte beszédében, hogy a békében szokásos törlesztési költségen 4-5% annuitással való relációban ez a kölcsön háromszor oly drága. Mi pedig azt mondjuk, hogy még ennél is jelentékenyen drágább, mert itt nem úgy, mint békében 4-5%-os eséssel történik a kötvény kibocsátás, hanem 18%-kal, ami azt jelenti, hogy ha a város két millió arany koronát kapna, az abban a pillanatban nem két millió, hanem csak 1,640,000 korona, holott a kamatot 2 millió után kell fizetnie s az annuitás is 2 millió korona kölcsönkapitalisra van beállítva. Ehhez kell venni az első évi annuitást, akkor kiderül, hogy a kölcsönből az első évben felmilió koronát nemzeti, kamat és engedmény ajándék alakjában minden külföldi ok nélkül szivességből a szivességi kölcsönért ajándékoznak.

Szerintünk a polgármester súlyos hibát követett el, amikor az utolsó pillanatban hagyta ennek a nagy horcéréjű ügynek a nyilvánosságát, a nyilvános ágot nem infirmálta róla, kikötöztet, úgy hogy sem a sajtó, sem a bizottsági tagok nem lághattak meg alaposabban s az idő rövidsége miatt nem viaghatták meg a kölcsönt minden oldalról. Különben is a polgármester szemlünk ekövette még azt a hibát is, hogy rábeszélő képességének hiánya, mézédés presszójával kikényszerítette a bizottsági tagokból a fejből szavazatot, mert azt mondotta, hogy a kölcsön realizálása szempontjából ekerülhetetlenül fontosnak tartja, hogy egyhanguan, ellenkező vélemény nélkül szavazza meg a törvényhatósági bizottság a beruházási kölcsön tanács-javaslatát. És a városaiyák készségesen engedelmeskedtek.

Szóval egyhangú volt az állás foglaltás a tanács javaslatát mellett, mintha a város egész kerülete ezt akarná. Pedig kar evvel a beruházási kölcsönnel és annak minnél előbbi hasznos befektetésbe való felhasználásával úgy loholni, mert lehet, hogy a város evvel a kölcsönnel ugyanúgy járt, mint a város részére vett lovakkal, amikor siettek drága áron bevásárolni lovakat, holott vártak volna, pár hét múlva féláron vehette volna meg a város ugyanazokat a lovakat, amik ma tényleg talán még a felét sem érik annak a sumárák, amit adtak értük. A kölcsönnel is így leszünk, ha váránk meg, meggyőződésünk a magyar korona belső vásárló erejének emelkedése alapján, hogy aránytalanul jobb feltételekkel kaphatnánk majd kölcsönt. Csak várni kellene. És ez nem is volna olyan halálös vétek. Emiatt még a Duna nem folya vissza és a világ nem fordulna ki sarkából. Nekünk valahogyan nem szimpatikus a korona pozíciójának folytonos javulása közben, hogy mai aránylag könnyű kölcsön pénzeket olyan javat vásárló erejű összegben kell visszafizetni, mint amikor korára szerződés szót. Ezen elvérezhet a város, illetve elvérez-

nek majd az adóalanyok és felborulhat a költségvetés. A mai idők még nem alkalmasak, hogy ilyen súlyos terheket siessenek a város nyakába varni. Majd később, ha bekövetkezik a szanálás szigorításának enyhítésével a gazdasági elaszticitás. Egyébként a közgyűlés lefolyásáról alábbi tudósítások számol be:

Üdvözlük az új kormánytanácsost.

Gyér padosok közt mintegy 20 városatyá jelenlétében Vojnics polgármester megnyitotta d. u. 3 órakor az ülést s utalt arra a hivatalos lapban megjelent kormányzói közlőre, amely Reich Vilmost kormányfő anácsosi címmel tüntette. (Éljen! — harsant fel együttesen a városatyák körében.) A város társadalmi ügyvéte, hogy igen érdemes és derek polgárt ért Rách Vilmos személyében a kormányzói kegy. Reich Vilmosnak nemcsak közgazdasági és társadalmi érdemei vannak, hanem azelőtt buzgó tagja volt a törvényhatóságnak is s az elnöki, a bizottsági tagok véleményének is kifejezést ad, amikor kijelenti, hogy ez a kiüntetés általános örömet váltott ki. (Ugy van.) Kérésére a közgyűlés megadja az engedélyt, hogy a törvényhatóság képviselőiben ő tolnácsolja Reichnak a közgyűlés üdvözlését. (Helyesítés.)

A beruházási kölcsön.

Ezután felolvasta dr. Nyiratty Dezső főügyész a beruházási kölcsön feltételeiről és felhasználásáról a polgármesteri jelentést úgy, amint azt a F. M. már közölte. Először Thury Mátyás szólalt fel, aki kijelentette, hogy elfogadja a javaslatot, ha a programba felveszik a fürdőépítés és járdák kijavításának tervét. Baja város megnépesedését, szónok rentabilisnak tartana egy fürdőt. Elképzelhetetlen, hogy ma egy nagy város fürdő nélkül álljon. A régi fürdő szűk, ehányzsgolt, tisztátalan fészék volt s megérdemelte sorsát. Az a véleménye, hogy városnak kell megvalósítania még akkor is, ha ráfizet, ha magánvállalkozás nem akad a fürdő megteremtésére. A járdák kijavításához azért ragaszkodik, mert az e önkészítő fűzésen dr. Vojnics már egy is kijelentette, hogy a járdacsinálási költségek felét a háztulajdonosok viselik. Annak idején rosszul készítették el, a járda nem kopott, hanem besüppedt. A város a munkában nem teljesítette a járda építési és javítási kötelezettségét. Szívesen megszavazza a kölcsönt, mert az a város fejlődését célozza. A kis lakás építkezéssel

kapcsolatban megjegyzti, hogy a városnak kell építenie, mert ma-gának csak euzával a kezében épít, vagyis akkor, ha az rentabilis. Wunderlich József előre bocsátja, hogy elfogadja, csak azt kéri a kereskedelmi kikötővel kapcsolatban, hogy a Sugovicát a Nemzeti előlt, valamint a gyep-mesterterületnél kotorják ki. Dr. Réna Dezső a javaslatot meg van elégedve. Megemlíti, hogy ellentét van egy régebbi közgyűlési határozat és a javaslat tödőbeleg szanatóriumára vonatkozó előirányzat között, mert a régi határozat 160.000 aranykoronával akarta megvalósítani a tödőbeteg pavilonját, mert pedig a tanács csak 500 milliót irányoz elő javaslatában e célra. Ez az összeg még akkor is kevés, ha a népjóléti miniszter is ad 500 milliót. Így csak 25-30 ágyas pavilon építhető, holott 45-50 ágyasra van szükség. A fürdő-ügy ha nincs is feveve a beruházási programba, magánvállalkozás mellett városi támogatással megoldható.

Dr. Vojnics polgármester tudja, hogy ez a program nem örel fel az összes szükségleteket. Egy lépést tesszünk a fejlődés útján,

de nem léphetünk mindjárt a fejlődés csuespontjára. Mindent egyszerre nem lehet megcsinálni. Pár év múlva azonban újabb kölcsönről lehet szó. A miniszter utasította a városokat, hogy a kölcsönt csak hasznos befektetésre fordítsák és ne fényűzési befektetésbe. Elismeri, hogy a kölcsön drága a békebeli 4-5%-os annuitás mellett. Már ez a beruházási program is bőséges munkát ad a közigazgatásnak. Tudja, hogy a fürdő komoly városi feladat, de terv még nincs rá nem tudni, honnan veszi a vizet, nem furtak még. Az a hite, hogy a miniszter még ebből a programból is fog törölni s kéri a közgyűlést, hogy elégedjek meg evvel a beruházási programmal. A járda-ügy a városi költségvetés keretében is megoldható. Felelevenítik a járda szabályrendeletet, hogy új járda csinálás esetén a háztulajdonosok fizetik a csináltatás felét. Kéri Turyt, áljön el indítványától. Ha a bizottság megszavazza a javaslatot, az azt jelenti, hogy az első és második évben 35 milliárdos az annuitás, ami teljesen lekötí a város jövedelmeit. Komoly, elhatározó lépés előtt áll a törvényhatóság, mert megszavazás esetén hosszú időn át állni kell ezeket a terheket. Turyt kéri a fürdőemelés nehézségeit. Felületesnek tartja a polgármester részéről a tervezett-hiánnyal való kitérést, mert hisz a többi programpontra sincsen terve.

Dr. Vojnics: Igenis, kérem vannak terveink!

Tury: Nem merném magamra vállalni a felelősséget a polgármester helyében, hogy egy nagy várost így fontos közegészségügyi intézmény nélkül hagyjak.

Majd hosszas vita fejlődött ki Tury és Vojnics között. A polgármester szerint sok függ azon, hogy a törvényhatóság egyhanguan szavazza meg a javaslatokat, mert a miniszteriumban az ügyesminek, amit mindenki egyöntetűen akar, nagyobb súlya, jelentősége van. Dr. Réna Dezső közvetítő indítványt tesz, hogy szavazza meg a közgyűlés egyhanguan a javaslatot, Turyt indítványa felett pedig ettől függetlenül szavazzanak. A polgármester ezt a közvetítést nem fogadta el, mert akkor a közgyűlés határozatába az ellenkező vélemény is belekerülne. Hosszas kapacitációra Tury Mátyás az egyöntetű határozat kedvéért visszavonta indítványát úgy azonban, amint dr. Réna proponálta, hogy a tanács a fürdő megoldására tegyen javaslatot. Ezután egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben.)

<p>OPTIKA szemüvegek, csiptetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.</p>	<p>FÉNYKÉPÉSZETI cikkék és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedmény.</p>	<p>SPORTSZEREK futballcikk, futball cipők, vívófelszerelések, raketek, tennislabdák, boxfelszerelések stb. stb. A világhírű Liga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárúsítása.</p>	<p>RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK alkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.</p>
---	---	---	---

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

Gurul a hólabda

Hogyan ugrasztják be a mai hiszékeny vásárlókat?

Iparosok és kereskedők legutóbb panasszal fordultak bizalmasan az Államrendőrséghez a nemrégiben oly hirtelen elszaporodott hólabdarendszer ellen. Biztató volt, hogy olvasóink előtt ismeretes a hólabdarendszer célja és gyakorlati alkalmazása, de mert sokan nem tudják, hogy a hólabdarendszer tulajdonképpen tisztességtelen verseny, éppen ezért figyelmeztetjük olvasóinkat, hogy senki ily utamódon ne vásároljon, mert ezáltal bíróság elé kerülhet. A polgároknak tehát tartózkodniuk kell holmi cipő, vászon stb. hólabdarendszerű vásárlásoktól.

Egyébként egy bajai iparos, aki szintén kapott ilyen levelet Budapestről, Kádos J. V. Bank ucca 5. szám alatti kereskedőtől, ma rendelkezésünkre bocsátotta az adatokat:

KARDOS J.
Magyar vászonru gyári lerakat
Budapest,
V., Bank ucca 5.
Budapest, 1925. jun. 25.

Tisztelettel van szerencsém értesíteni, hogy teljesen ingyen szállítok Önnek egy vég finom vásznat. Evégből vagyok bátor egy szelvénykönyvet mellékelni azzal a tiszteletteljes kéréssel, hogy az abban foglalt 3 szelvényt ismerőseinek eladni és a befolyt 210.000 koronát pedig nekem megküldeni sziveskedjék.

Ha az Ön által beküldött címek kiváltják a részükre 210 000 kor. utánvételt küldött szelvénykönyveket, — díjtalanul megküldöm Önnek a megrendelt egy vég vásznat.

Szíves fáradozását előre is köszönve vagyok

teljes tisztelettel
KARDOS

A levélhez a következő ugynevezett szelvénykönyv van mellékelve:

Szelvény-könyv. Értéke 210 ezer korona. Név — Lakhely — Szállítok Önnek választása szerint 1 vég 23 m tartalmazó prima minőségű rumburgi vásznat, vagy 1 vég siffont, vagy 1 vég kanavászt **70.000 koronáért**, ha eladja ismerőseinek könyvecskében lévő 3 drb szel-

vényt darabonként 70.000 koronáért, miáltal megteríri Önnek teljes egészében az ezen könyvecskéért kifizetett 210.000 koronát.

Ezután beküldi nekem a mellékelt borítékban az eladott szelvények vevőinek nevét és pontos címét és ha most már a címükre 210.000 korona utánvételt elküldött könyvecskéket kiváltják Ön megkapja a tetszés szerint kiválasztott és a rendelőlapon megrendelt 1 vég 23 métert tartalmazó vásznat vagy siffont esetleg kanavászt.

Hogy ez a leghamisítatlanabb hólabdarendszer, amely egy a helyben kereskedőt, mint a közönséget akarja megkárosítani, az kétségtelen.

Hogy pedig micsoda pénzt jelent ez a rendszer a hólabda megindításának, arra szolgáljon itt alább egy kis számítás: Az első szelvény tulajdonos elad 3 szelvényt, az 210 000 korona. A második fordulónál már három adnak el 3—3, összesen 9 szelvényt 1,890.000 koronáért. A harmadik esetben 27 szelvény ke-

rül forgalomba az összesen 5,670 000 korona. A negyedik elad 81-szer 3 szelvényt és így tovább, úgy, hogy mire a tizedik forduléhoz jut, már 100 és 100 millióba megy a pénz. A kereskedő végeredményben egy vég ki tudja milyen vászonért 840 000 koronát kap. És ilyen hólabdával árasztják el most a várost.

Ugy tudjuk, hogy törvény tilja a hólabda rendszert és éppen ezért ezután hívjuk fel a hatóság figyelmét erre a visszaélésre.

Feljajdulás a testnevelési adó ellen

Tegnap és tegnapelőtt kinos meglepetés érte Baja város közönségét. A kézbesítők végig járták az iparosokat és kereskedőket és mindenkinél kézbesítettek egy-egy fizetési meghagyást, amelyben felhívatnak az adófizető polgárok, hogy vagyon és jövedelmi adójuk 50 százalékát testnevelési adó címen haladéktalanul fizessék be.

A polgárság körében természetesen óriási megrökönyödést kelt ez az újabb megterhelés, mert a közönség már amúgy is túl van terhelve adókkal. Édes, hogy éppen most, amikor a

kormány adómérsékléseket akar törvénybe iktatni, akkor zúdul a város közönségére ez az adóarad. Általános szabás szerint ilyenformán sok száz millió-fog befolyjni, holott eredetileg sokkarta kevesebb összegről volt szó azon a közgyűlésen, amelyen a törvényhatósági bizottság megszavazta a testnevelési adót. Ez a horribilis kirovás azt vonja maga után, hogy óriási mennyiségű fellebbezés fogja elárasztani a városi adóügyi osztályt. Hat a városi adóügyi osztálynál nem számolnak az éjtel?

Szombaton délután 6, fél 9 ó

MARI PICFOD ez idei második filmje

ROSITA

Regényes történet 8 felv.

Zsvány becsület.

Cowboy film 2 felvonásban.



Vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9 ó

HARRY PIEL legújabb kalandor filmje

Az idegnélküli ember. 7 felvonásban

Hiuság rabja. 6 felv.

Elhalasztották az ellenzéki politikuskok bajai halvacsoráját.

Demokrata vezérek kirándulása Bajára.
— Itt békül ki Rassay és Vázsonyi

Az elmúlt években a budapesti Nemzeti Demokrata-párt szokásba vette, hogy nyaranta egy-két napra lerándult Bajára s itt politikai elvbarátaik bevonásával halvacsorákat rendeztek. A politikuskok itt Baján a városunkból elszármazott Weinberger Jakab budapesti bórnyagykereskedőnek voltak a vendégei, aki a Demokrata-

párt néhány politikuskát minden évben szívesen invitálta meg vendégségbe bajai kirándulása alkalmával.

Weinberger Jakab nemrégiben levelet írt Bajára Boros József kereskedőnek, amelyben bejelentette, hogy a rendes politikuskok társaságával rövidesen az idei nyáron is lerándulnak Bajára s ez

alkalommal lejött dr. Vázsonyi Vilmos, Ugron Gábor, dr. Rassay Károly, esetleg dr. Fácian Béla és Pakots József is. Együttal kérte Boros Józsefet, hogy a szokásos társas ebédek és halvacsorák megrendezéséhez tegyen meg minden előkészületeit.

Ezek az előkészületek már javában folytak is, amikor újabb értesítés érkezett Boros Józsefhez, amelyben az írt, hogy a demokrata-parti politikuskok Bajára való utazása nem aktuális. A bonyolult politikai helyzet miatt Bajára való lerándulást ukat a neves ellenzéki férfiak elhalasztották. A bajai kirándulás tervét azonban nem ejtették még végleg el, mert a parlament nyári szünete alatt valószínűleg mégis csak megvalósítják. Ezen bajai kirándulásnak politikai pikantériája is lesz, mert a Világ és az Esti Kurir hasábjain duó cikk-harcok után Baján fog kibékülni dr. Vázsonyi Vilmos és dr. Rassay Károly.

Eltemették az öngyilkos tanárt.

A tragikus véget ért Kunics Ferenc temetése péntek d. e. 9 órakor volt a Szt Antal uccai fiúpolgári iskolából. A ravatalt virágkoszorúkkal díszítve az iskola tornatermében állították fel. 9 órára hatalmas tömeg lepté el az iskola udvarát, ahonnan a ravatalt beszentelése után az elhunyt tanártársai vitték ki a koporsót. A Circumdederunt me... lassu, gyászos melódiái és a tömjénfüst a Halált lengetik a tömeg fölött, amely a gyászkocsi után megindul a Rókus-temető felé. Itt a kriptá szája nyitva várja

Nincs palak!

Cséplésre I. rendű felsősziléziai

Nincs korom!

POROSZ BRIKETTET

a legolcsóbb napi áron
Nincs hamu!

Sándor László

5 és 3 kgr. kockákban raktárról rendelés napján azonnal szállít
tüzelőanyag kereskedő. Feherpályaudvaron.
Használatban a legolcsóbb tüzelőanyag.
Tökéletes elégetés!
Telefon 228.

1926.
S
már a k...
leeres t...
virágcs...
elszoru...
halkan...
gyász...
lucsat e...
hullnak...
A sirt...
koszoru...
szomor...
Fe
v
m
Kaph...
Antal...
és S
Mur...
ál
k
A vár...
jén
A b...
elhatá...
h gy B...
állitani...
várhiv...
mohács...
radna...
határo...
vatali...
már me...
kalmár...
másod...
szerve...
igazgat...
ügymin...
erőinek...
történi...
vezetni...
nagy r...
pedig...
márom...
szint...
szünet...
személ...
latiétel...
József...
vámhiv...
Cser...
helyett...
tónkat...
megyel...
igazgat...
hivatal...
szobáj...
A v...
ban m...
ha az...
Nagy...
A te...
Vidám...
Dodo

Szandálok és fehércipők!

rendkívül olcsó árban és nagy választékban
STELLNER ZSIGMOND cipőüzletében, Vörösmarihy u. 1.

már a holtat, a koporsót lassan leeresztik, az iskola növendékei virágcsokrokat tesznek a koporsóra elszorult szívvel, elfogódottan, halkán, lassu melódiákkal száll a gyászének... Et lux perpetua luceat ei és tompán gubörögnek, hullnak a hantok, a döngyök. A sirt végül teljesen befűdi a sok koszorú, amelyeket a szerető és szomorú szívek helyeztek rá.

Fehér hajón

MARS ALICE
verses kötet
megjelent.

Kapható Baján: Mj. Wagner Antal, Kollár Á. és Csermák és Schwéger könyvkereskedésében.

Munkára készen áll a vámhivatali kirendeltség Baján.

Avármegyehez földszint-jén lesz a vámhivatal.

A bajai kereskedők kérelmére elhatározta a pénzügyminisztérium hogy Baján vámhivatalt fog felállítani. Ugy fogják azonban a vámhivatalt felállítani, hogy a mohácsi vámhivatal is megmaradna, viszont megszüntetnék a határvonalon fekvő apró vámhivatali kirendeltségeket. Így pl. már meg is szüntették a garai és kalmári expozitúrákat. A bajai másodosztályú vámhivatal meg szervezésével a budapesti fővámgazgatóságot bízza meg a pénzügyminisztérium. A hivatal munkatársainak összeállítására már meg is történt. Finta fővámtiszt fogja vezetni a bajai vámhivatalt országos rangban. A hivatalnokokat pedig részint Győrből és Komáromból hozzák le Bajára, részint pedig a Bácskában megszüntetett vámhivatali expozitúrák személyzetét rendelik be szolgálatra. Így pl. Garáról Csikán József hivatalnokot is az itteni vámhivatalhoz osztották be.

Csernányi pénzügyigazgató helyettes úgy informálta tudósítónkat, hogy a vámhivatalt a vármegyei fővámgazgatóság rendelkezésére álló hivatali helyiségek három tagas szobájában fogják elhelyezni.

A vámhivatal bármely pillanatban megkezdhetné a működését, ha az oda beosztott vámhivatali

BERETVÁSPASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

tisztek részére a város lakásokat garantálna. Már most a kereskedők érdekében áll, hogy ők maguk próbáljanak lakásokat teremteni és felajánlani a hivatalnokok részére.

A pénzügyigazgatóság most összekötetésebe lépett Reich Vilmos kormányfőtanácsosa a Kereskedelmi Kaszinó elnökével arra vonatkozólag, hogy ő maga hasonlóan közre a bajai kereskedőkkel olyan képen, hogy minnél előbb bucsássanak a kasszát az idehelyezendő vámtisztek rendelkezésére, mert a vámhivatal csak így kezdheti meg néhány napon belüli működését a bajai kereskedők érdekében. Tudósítónk felkeresie

Kostyál Kálmán főbiztos is, hogy kérdést intézzen hozzá az idehelyezendő vámhivatalnokok névsorára vonatkozólag. A főbiztos úgy informálta bennünket, hogy a mintegy 5-6 főnyi személyzettel dolgozó vámhivatal néhány napon belül megkezdheti működését, mert a hivatalos helyiség és a berendezés már készen áll és hivatalnokokat is kineveztek. A hivatal helyiségeit azért jelölték ki a földszinten, mert törekény holmik is kerülnek elvámolás alá és így nem lett volna praktikus, valamint a kereskedők érdekében áll sem, ha a hivatal helyiségeit az emeletre tették volna fel.

hó 14-én fél 9 órai kezdettel a Központi kertmoziban. Az előadás sikeréért fáradozó hölgyek kéri a nagyjérdemi közönséget, hogy támogatással emeljék fényes sikerre a közös szent ügyet. A mi gyermekeinkről van most szó és Istennek tetsző dolog a nyomorgó anyákon való segítés. Törekedjünk mindnyejan arra, hogy a szegény gyermekeket kétszen várja a kis meleg ruhácska a tél beálltával. Az előadás programja: Az előadást a bajai 40 tagú Daloskör énekszámait nyitja meg, Fellép szentőrczei Rombay Lily, a Király-színház tagja. Az előadás kedves része egy 12 éves gyermek záróbeszéde Majd két film következik: egy 3 felvonásos vigjáték és Katicabogár címen két ta ált gyermek története 6 felvonásban.

— **Bérelő turák.** Vasárnap, 5-én reggel 4-ór hajósi vásárra személyenként 100.000 koronára, délelőtti 10 órakor a nádudvari bucsura személyenként 80.000 koronára, jelentkezni lehet szombat délutánig.

— **Poloskát, svábot, molyt** kártni házilag csakis a Löchreer Cimexinnel lehet, mert nem csak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Főlerakat: Szentes Imre Apolló-illatszertár.

MEINL LERAKAT

az Apollóban, az Uránia-mozi mellett

Meinl kávé, Meinl kávépótlék, Meinl tea, Meinl kakaó, Meinl csokoládé, Meinl makaróni, Meinl leveskocka, Meinl tojásos szélesmetélt, Meinl tojásos levesmetélt, Meinl spaghetti stb. eredeti árban kaphatók!

HIREK.

Bajai Naptár.

A pécsi egyetemi és főiskolai hallgatók a Nemzeti Szállóba és Kávéház összes termeiben ma műsoros ismerkedő táncestélyt rendeznek. A pécsi jogászok rendezőbizottsága a bajai ifjúsággal napok óta készíti elő az estélyt.

A Kereskedelmi Kaszinóban szombaton este a bajai kereskedők bankettet rendeznek Reich Vilmos elnöknek kormányfőtanácsossá történt kinevezése alkalmából.

Julius 5-én d. e. 11 órakor a Nemzeti Kaszinó rendkívüli közgyűlést tart butorbeszerzése és a tagdíjak 50 százalékos felemelése tárgyában.

A bajai Szent Antal II. temetkezési egyesület július

5-én, vasárnap d. u. 3 órakor az Ipartestületben alapszabálymódosító közgyűlést tart.

A bajai reálgimnázium 44 cserkésze 4-én este fél 11 órakor a Balaton mellé Fonyód-Bélatelepre indul nyári táborozásra dr. Gondán Felicián parancsnok vezetésével.

— **Tudomásull!** Az evang. templomban holnap, vasárnap d. e. 10 órakor, a bajai születésű Kuthy Dezső telkés, egyetemes evang. úttár fog istentiszteletet tartani.

— **A fiu felsőkereskedelmi tanulmány utja** A bajai áll. fiu felsőkereskedelmi iskola igazgatósága az intézet fiu növendékei részére tanulmányuti kirándulást rendez Csonka-Magyarország megmaradt északi értékeinek, ipari és történelmi nevezetességeinek megtekintésére. A kiránduláson 35 fiu vesz részt 2 tanár vezetésével. A kirándulás első állomása Miskolc, ahol a város nevezetességeinek megtekintése után a diósgyőri műveket tanulmányozzák, majd Lilafüredre, Aggtelekre rándulnak ki. A kirándulók utba ejtik Egert, Parádót és Salgótarjánt is. A tanulók tanáraikkal, ma szombaton indulnak és 12-én térnek vissza Bajára.

— **Jótekonycélú mozielőadás.** Baja város nemeszívű asszonyai jótekonycélú előadást rendeznek szegény gyermekek felruházása javára július

SPORT.

A BSE. bajnoki birkózó versenye a Nemzetiben.

Folyik a tippelés a bajnokárokra.

Csak egy nap választ el a BSE birkózó versenytől s így érthető, hogy a közönség körében éltelen folyik a találgatás, kik lesznek a bajnokság győztesei. A kisközép bajnokságot a „bseisták” már eldöntöttnek veszik a kék-sárgák javára. Kaposvár Győrit várja bajnoknak. A pehelyben a két főfavorit Soós (Bpest) és Imrik (BSE.) A légsúlyban Bók győzelmet tippelnek. Könnyűsúlyban Vörös, Vidulovich, Sarsanszky igen jók, de Neuburgernak (Bpest) is sok a hive. A nagyközépsúlyban Meister a főfavorit. Szegedi A. C. Zemkó győzelmet remél. A verseny iránt óriási az érdeklődés. Több mint negyven fővárosi és vidéki birkózó adta le nevezését. Jegyek délután 2 órakor a Nemzeti Szálló nagytermében várhatóak.

Kiscsávolyban azonna beköltözhető

Lakás kiadó
kerttel együtt. Felvilágosítást
Ambrus Rezső
fűszerüzletében.

KÖZPONTI KERTMOZI

Julius hó 4-én, szombaton este fél 9 órakor.

Béke völgye

(Nagyváros leánya.) Elragadóan bájos filmregény 6 felvonásban. **A tettek lovagja.** Burleszk vigjáték 5 felvonásban.

Julius 5-én, vasárnap este fél 9 órakor.

Ne izgulj Tom

Vidám történet 7 felvonásban. Főszereplő: TOM MIX. Ezt megelőzik: **Dodo az idegenvezető.** Titkos diplomácia. 2-2 felv.

